



BAU 2013

www.bau-muenchen.com

Zveme Vás k návštěvě vedoucího
světového veletrhu pro architekturu,
stavební materiály a systémy
14. - 19. ledna 2013, Výstaviště Mnichov

Důvody pro vaši návštěvu:

- Veletrh BAU je s **výstavní plochou 183.000m²** opět kompletně obsazen. V 17 halách mnichovského výstaviště bude prezentovat novinky ze svého oboru přes **2.000 vystavovatelů ze 40-ti zemí vč. českých výrobců.**
- **Veletřní nabídka BAU zahrnuje rozsáhlou paletu výrobků a služeb:** fasády a fasádní systémy, výrobky sklářského průmyslu, dveře a okna ze dřeva, umělých hmot, skla, hliníku, zámky a kování, energetickou a solární techniku, přehlídku informačních technologií ve stavebnictví, rozsáhlou nabídku předmětů ze dřeva a umělých hmot, celé spektrum podlahovin, dlažby a keramiky, umělý kámen, přírodní kámen, stavební chemii, střešní krytiny a okna, celé spektrum cihlářského průmyslu.
- **Hlavní témata a přehlídky veletrhu: Rozvoj měst v 21. století / Energie 2.0 / Šetřit zdroje - ekonomicky a ekologicky plánovat / Global Architecture a další.** Vstupné na odborné přednášky je již obsaženo v ceně vstupenky.

Veletrh BAU je určen pro:

- Všechny, kteří se podílejí na procesu plánování a realizaci staveb.
- Projektanty, architekty, inženýry, dodavatele staveb, stavební úřady.
- Investory, stavební bytová družstva, správce nemovitostí, makléře, specializované obchody se stavebními materiály, trh výrobků pro kutily.
- Stavební řemeslníky, obkladače, klempíře, pokrývače, pracovníky kovozpracujícího průmyslu, stavební dělníky pracující s kovovými materiály, zámečníky, truhláře, malíře, štukatéry, pokladače podlahových krytin, topenáře, krajinné architekty, montéry, zedníky.

Zlevněné vstupenky za Kč, organizace zájezdů, individuální ubytování:

EXPO-Consult + Service, spol. s r.o., Příkop 4, 604 45 Brno
Tel.: 545 176 158-60, Tel/Fax: 545 176 159
e-mail: info@expocs.cz | www.expocs.cz

Věříme, že Vás naše nabídka zaujme a rozhodnete se k návštěvě tohoto nejvýznamnějšího světového stavebního veletrhu.

S přátelským pozdravem



Ing. Jaroslav Vondruška, zástupce Messe München pro ČR a SR
vondruska@expocs.cz



Objednávka vstupenek,
zájezdu a ubytování.



OBJEDNÁVKA SLUŽEB

www.expocs.cz - fax: 545 176 159



OBJEDNÁVKA ZLEVNĚNÝCH VSTUPENEK

Uveďte jména osob pro registraci vstupenek:

1-denní vstupenka za 536,- Kč (cena na místě 35,- EUR)

Ks

2-denní za 765,- Kč (cena na místě 68,- EUR)

Ks

Permanenka za 1.122,- Kč (cena na místě 89,- EUR)

Ks

Skupinová vstupenka 25,- EUR (od 10 osob) / Studentská za 9,- EUR (obojí k dostání pouze na místě)

Veletř je povinně registrovaný, je nutné uvést jména osob, pro které jsou vstupenky objednávány. Registrovat se můžete také přes www.expocs.cz anebo na www.bau-muenchen.com. Zaregistrování návštěvníci od nás obdrží e-mailem tzv. Online vstupenku, se kterou už jdete přímo na veletř. Vstupenky platí na kterýkoliv den veletřu, ke vstupence obdržíte u vchodu na výstaviště katalog zdarma.

OBJEDNÁVKA ZÁJEZDU NA BAU 2013

Naše CK je pojištěná pro případ úpadku podle zákona č. 159/1999 Sb.

1. den 17. 01., čtvrtek: 01.30 hodin odjezd z Bratislavy od Hlavní železniční stanice. 03.00 hod. odjezd z Brna z ulice Nádražní naproti hotelu Grand. 05.30 hod. odjezd z Prahy stanice metra Chodov. Předpokládaný příjezd na mnichovské výstaviště v cca 11.00-12.00 hod. V 18.00 hod. přesun do hotelu mimo Mnichov, zde potom volný program, či společná večeře.

2. den 18. 01., pátek: Po hotelové snídani odjezd na výstaviště, individuální prohlídka veletřu či návštěva centra města (dle volby). Odjezd do Česka v cca 16.00 hod. Předpokládaný návrat do Prahy - 23.00, do Brna asi v 01.30 hod.

CENA ZÁJEZDU 3.890,- Kč OBSAHUJE:

Cena zájezdu obsahuje: dopravu autobusem, 1x nocleh v hotelu mimo Mnichov, 1x snídani, cestovní pojištění, doprovod. Kolektivům nad 20 osob poskytujeme možnost vlastního plánování programu zájezdu. Objednávky zasílejte do 05.01.2013. Zájezd se uskuteční při min. počtu 25-ti osob!!

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY

- Objednávám večeři (pečené koleno, příloha, pivo) v ceně 320,- Kč
 Objednávám nocleh v jednolůžkovém pokoji - příplatek 600,- Kč

ZVOLTE PROSÍM MÍSTO ODJEZDU

- z Brna z Plzně
 z Prahy

POPTÁVKA INDIVIDUÁLNÍHO UBYTOVÁNÍ

Zajišťujeme ubytování v Mnichově pro jednotlivce i kolektivy. Máme 12 let zkušeností a stovky spokojených zákazníků.

Termín ubytování od

do

Počet nocí

Typ a počet pokojů:

Poloha ubytovacího zařízení: centrum města širší centrum+okraj okraj+vesnice v okolí

Typ ubytovacího zařízení: penzion/gasthof hotel střední kategorie hotel vyšší kategorie

V případě nejasností Vaše požadavky upřesněte telefonicky anebo mailem: 545 176 160, koci@expocs.cz. Na webu www.expocs.cz můžete procházet obrazovou databází partnerských hotelů, kde jsou také uvedeny orientační ceny. Poptat ubytování můžete online.

VYPLŇTE PROSÍM POŽADOVANÉ ÚDAJE. ÚČASTNÍKA ZÁJEZDU A DATUM NAROZENÍ UVEĎTE POUZE PŘI OBJEDNÁVCE ZÁJEZDU

Firma:

Kontaktní osoba:

Ulice:

PSČ:

Město:

Pevná linka:

IČO:

DIČ:

Mobil:

E-mail:

Fax:

www:

Účastník zájezdu:

Datum narození (z důvodu uzavření cest. pojištění):

(Účastník zájezdu):

(Datum narození):

(Účastník zájezdu):

(Datum narození):

Navštivte obrazovou databázi nabízených hotelů na www.expocs.cz.
Veškeré objednávky též online na www.expocs.cz - možnost platby kartou.